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Instrukcja Bezpieczeństwa – Serwer Wydruku 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje Dotyczące Bezpieczeństwa 

Przed przystąpieniem do instalacji i użytkowania serwera wydruku prosimy o uważne 
przeczytanie niniejszej instrukcji i zachowanie jej na przyszłość. Nieprzestrzeganie 
poniższych zaleceń może prowadzić do porażenia prądem, pożaru, uszkodzenia 
urządzenia lub innych zagrożeń. 

Przeznaczenie Produktu 

Serwer wydruku jest urządzeniem elektronicznym przeznaczonym do udostępniania 
jednej lub więcej drukarek w sieci komputerowej. Urządzenie jest przeznaczone 
wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń, w środowisku domowym lub biurowym. 
Produkt nie jest zabawką i nie powinien być używany przez dzieci bez nadzoru dorosłych. 

Ogólne Ostrzeżenia Bezpieczeństwa 

1. Przeczytaj Instrukcję: Zawsze zapoznaj się z pełną instrukcją obsługi i 
bezpieczeństwa przed użyciem produktu. 

2. Zachowaj Instrukcję: Przechowuj tę instrukcję w łatwo dostępnym miejscu do 
wglądu w przyszłości. 

3. Przestrzegaj Ostrzeżeń: Stosuj się do wszystkich ostrzeżeń umieszczonych na 
produkcie oraz w dokumentacji. 

4. Zagrożenie Porażeniem Prądem: 

o Używaj wyłącznie zasilacza dostarczonego wraz z urządzeniem lub 
zasilacza o parametrach wyraźnie wskazanych przez producenta jako 
kompatybilne. Użycie nieodpowiedniego zasilacza grozi uszkodzeniem 
urządzenia lub pożarem. 

o Nie używaj urządzenia, jeśli kabel zasilający, wtyczka lub obudowa są 
uszkodzone. 

o Chroń kabel zasilający przed zgnieceniem, nadepnięciem lub 
uszkodzeniem mechanicznym. 

o Podłączaj urządzenie tylko do prawidłowo uziemionego gniazdka 
elektrycznego, zgodnego z lokalnymi przepisami. 

o Nigdy nie dotykaj urządzenia ani wtyczki mokrymi rękami. 
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o Unikaj kontaktu urządzenia z wodą i innymi płynami. Nie umieszczaj 
pojemników z płynami (np. wazonów, kubków) na urządzeniu lub w jego 
pobliżu. W przypadku zalania natychmiast odłącz zasilanie. 

o Odłącz urządzenie od zasilania podczas burzy z wyładowaniami 
atmosferycznymi lub gdy nie jest używane przez dłuższy czas. 

5. Zagrożenie Przegrzaniem i Pożarem: 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół urządzenia. Nie blokuj otworów 
wentylacyjnych w obudowie. 

o Instaluj urządzenie w miejscu z odpowiednią cyrkulacją powietrza, z dala 
od bezpośrednich źródeł ciepła (grzejniki, piece, inne urządzenia 
generujące ciepło). 

o Nie przykrywaj urządzenia. 

o Nie używaj urządzenia na miękkich powierzchniach (np. łóżko, kanapa), 
które mogą blokować wentylację. 

6. Środowisko Pracy: 

o Używaj urządzenia wyłącznie wewnątrz suchych pomieszczeń. 

o Chroń urządzenie przed kurzem, wilgocią, skrajnymi temperaturami 
(zgodnie ze specyfikacją producenta) i bezpośrednim działaniem promieni 
słonecznych. 

7. Dzieci: 

o Trzymaj urządzenie i jego akcesoria poza zasięgiem dzieci. Małe części 
mogą stanowić ryzyko zadławienia. 

o Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o 
ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, 
chyba że odbywa się to pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich 
bezpieczeństwo. 

8. Modyfikacje i Naprawy: 

o Nie próbuj samodzielnie modyfikować ani naprawiać urządzenia. Wszelkie 
modyfikacje są zabronione i mogą prowadzić do utraty gwarancji oraz 
niebezpiecznych sytuacji. 

o Wszelkie naprawy powinny być wykonywane wyłącznie przez 
wykwalifikowany personel serwisowy wskazany przez producenta. 
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Instalacja 

1. Miejsce Instalacji: Umieść serwer wydruku na stabilnej, płaskiej i równej 
powierzchni. 

2. Podłączenie Zasilania: Podłącz dostarczony zasilacz najpierw do serwera 
wydruku, a następnie do łatwo dostępnego gniazdka sieciowego. Upewnij się, że 
napięcie w gniazdku odpowiada napięciu podanemu na zasilaczu. 

3. Podłączenie Sieci i Drukarki: Podłącz kabel sieciowy (Ethernet) oraz kabel(e) 
drukarki do odpowiednich portów w serwerze wydruku, zgodnie z instrukcją 
obsługi. 

4. Organizacja Kabli: Ułóż kable w sposób uniemożliwiający potknięcie się o nie 
lub przypadkowe pociągnięcie urządzenia. 

Użytkowanie 

1. Zgodne z Przeznaczeniem: Używaj urządzenia wyłącznie zgodnie z jego 
przeznaczeniem, opisanym w instrukcji obsługi. 

2. Monitorowanie: Podczas pracy zwracaj uwagę na ewentualne nietypowe 
zachowanie urządzenia (np. nadmierne nagrzewanie się, dziwne dźwięki). 

3. Wypadki: W razie upuszczenia urządzenia lub jego silnego uderzenia, odłącz je 
od zasilania i skontaktuj się z serwisem w celu sprawdzenia przed ponownym 
użyciem. 

Konserwacja i Czyszczenie 

1. Odłącz Zasilanie: Przed przystąpieniem do czyszczenia zawsze odłącz 
urządzenie od zasilania elektrycznego. 

2. Czyszczenie: Do czyszczenia obudowy używaj miękkiej, suchej lub lekko 
wilgotnej ściereczki. 

3. Zakaz Używania Środków Chemicznych: Nie używaj rozpuszczalników, środków 
ściernych, detergentów ani aerozoli do czyszczenia urządzenia. 

4. Wentylacja: Regularnie sprawdzaj, czy otwory wentylacyjne nie są zablokowane 
przez kurz lub inne zanieczyszczenia. W razie potrzeby oczyść je ostrożnie (np. 
sprężonym powietrzem z bezpiecznej odległości). 

Rozwiązywanie Problemów (Aspekty Bezpieczeństwa) 

• Jeśli zauważysz dym, poczujesz nietypowy zapach spalenizny lub usłyszysz 
dziwne dźwięki dochodzące z urządzenia, natychmiast odłącz je od zasilania 
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elektrycznego i zaprzestań jego używania. Skontaktuj się z autoryzowanym 
serwisem. 

• W przypadku awarii lub podejrzenia uszkodzenia, nie próbuj używać urządzenia. 
Skontaktuj się z serwisem. 

Przechowywanie 

Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, odłącz je od zasilania i 
przechowuj w suchym, chłodnym miejscu, zabezpieczone przed kurzem i uszkodzeniami 
mechanicznymi. 

Utylizacja (Ochrona Środowiska) 

Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczony na produkcie oznacza, że 
produktu nie wolno wyrzucać wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Zużyte 
urządzenie elektryczne i elektroniczne (WEEE) należy oddać do wyznaczonego punktu 
zbiórki tego typu odpadów w celu recyklingu. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić 
środowisko naturalne i zdrowie ludzi. Aby uzyskać więcej informacji na temat recyklingu 
tego produktu, skontaktuj się z lokalnymi władzami, firmą zajmującą się utylizacją 
odpadów lub punktem sprzedaży, w którym produkt został zakupiony. 

 

Uwaga: Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje dotyczące bezpieczeństwa. 
Pełne informacje na temat konfiguracji i obsługi znajdują się w głównej instrukcji 
użytkownika dostarczonej z produktem. 

 


